

网友：人类无法阻止自拍风潮，竟然还有人交钱学自拍 英国开设“自拍课” 学费逾千元



如今，自拍已经成为一种潮流。

人类还能阻止自拍这股风潮吗？据英媒报道，继知名高校开设研究贝克汉姆、《哈利波特》或“碧昂丝政治学”等课程后，近日伦敦一家教育机构开设了一门奇葩的自拍课，帮助学生掌握完美的“自拍艺术”。

融入钟情自拍的社会

据英国《每日邮报》报道，伦敦著名的在职教育机构City Lit日前开设了一门全新的课程——“自拍的艺术”，旨在向初级摄影师传授必要的“生活技巧”，帮助他们融入这个随时随地可能需要自拍的社会。

这门课程不设门槛，向所有对自拍感兴趣的人开放，即便学生完全不懂摄影也可以参加。但

自拍爱好者必须有分享自己作品的心理准备，主办方表示，评估学生的作品将是这门课教学过程的重要组成部分。

整个课程的花费为132英镑（约合人民币1255元）。但老年学者只需要缴纳106英镑，就可以学会拍出完美的大头自拍。当然，学生们必须自带自拍杆。

学习选择最佳拍摄角度

在这门课程上，学生们除了学习选择最佳的拍摄角度和光线外，还将学会“批判性地认识自拍”。

据悉，整个课程包括四节课，学生将学习如何在自拍中正确地运用光线和细节，同时了解摄影与空间、位置和周围环境的相互关系。此外，课程

青年报资料图 记者 吴恺 摄

还将对“身份、自我以及记忆”等概念进行简单的探讨，帮助学生拓展自我认知，发展新思路，让他们拍出的自拍更具个性。

主办方介绍，如果学生对ISO感光度、光圈、快门速度、白平衡等摄影知识有所了解，那这门课程将帮他们拍出满意的自拍。如今，自拍已经成为一种潮流。

开设课程在意料之中

有学者认为，鉴于自拍这么火，设立传授最佳拍摄角度和用光技巧的自拍课程其实在意料之中。

但许多英国民众对这门课程不置可否。一位网友评价：“为了追求好的自拍效果去上课？自拍已经够愚蠢了，没想到还有人交钱去学自拍？”

资讯

微信创新大赛宣讲会开讲

青年报 王霞

本报讯 近日，“微信硬件创新大赛”第二场宣讲会在沪举办，主办方和开发者们现场分享了关于物联网与智能硬件的前沿动态趋势，并且展示了大量的微信硬件创新产品案例。大赛主办方微信开放平台创新部高级总监王金桂表示，“微信硬件平台帮助我们将硬件连接上网，让人和设备产生关系，与服务产生

联系”。自今年8月微信公众平台开放设备接入功能，公众号可以绑定设备和传输设备数据，令设备和亿万微信用户连接开启了“新的大连接时代”。据悉，本赛事由微信硬件团队和科通芯城旗下硬件创新创业平台硬蛋联合举办，前者立足于中国最大的移动通讯工具开放硬件设备接入平台，后者则致力于为智能硬件创新创业提供最完整的供应链生态系统。

裴大鹏当选上海IT青年新锐

青年报 王霞

本报讯 近日，在“中国移动”第十三届上海IT青年十大新锐”评选中，上海商派创始人兼总经理裴大鹏作为上海IT青年十大新锐”当选人之一，以“小身材，大力道”作为演讲主题，阐释了商派作为中国电子商务技术及服务领域的出色表现，及其如何带领商派从2002年的3个人发展到今天的400多人，获得在场50余名评委及近百名听众的认可。本次活动由团市委、市经济和信息化工作党委、市经济和信息化委、市青联指导，由市



信息化青年人才协会、中国移动通信集团上海有限公司、青年报社、IT时报社等单位共同主办。据悉，商派成立以来，累计服务客户超160万，今年“双十一”期间，其软件系统曾支撑了103亿元交易流水。

百雀羚联姻顶级时尚赛事

本报讯 王霞 近日，“百雀羚”杯第二十届中国模特之星大赛总决赛在京收官。该赛事是百雀羚继夺得第四季《中国好声音》独家特约后，再度与时尚赛事合作又一成功案例。百雀羚相关负责人表示，如今，新一轮年轻势力正成为百雀羚天然、时尚的品牌形象。



长安福特全新福睿斯上市

青年报 孙臣

本报讯 日前，长安福特全新三厢紧凑型车“福睿斯”在天津、苏州、成都和厦门四地同步上市，售价区间为9.68-11.98万元，该车定位要低于福克斯，主打家用市场。



外观方面，长安福特福睿斯采用了“阿斯顿·马丁”式的家族式中网设计。细节方面，更加柔和的前、后大灯，并不张扬的腰线以及稳重的尾部设计，都可以看出福睿斯是一款更加偏向家用的轿车车型。尺寸方面，福睿斯长宽高分别为4586/1820/1487mm，轴距2687mm，定位紧凑型家用轿车。

内饰方面，福睿斯采用了上深、下浅的双色搭配设计，看上去很居家。方向盘借鉴了嘉年华的真皮三辐式设计，仪表盘也显得很温馨、简洁。配置方面，高配车型预计将配备ESP电子稳定系

统、HSA坡道辅助系统、多功能方向盘、定速巡航、蓝牙电话等。动力方面，福睿斯全部车型搭载1.5L发动机，最大功率81kW，峰值扭矩140Nm，传动系统，与之匹配的而是5速手动变速箱或者是6速自动变速箱。作为长安福特一款全新的战略车型，全新福特福睿斯的上市，不仅进一步满足了细分市场消费者的需求，同时也完善了长安福特的产品矩阵，实现了长安福特布局中级车市场的重要战略。

解密2014十大“科学”谣言

1.地暖辐射会致白血病？
有说法称“地暖会产生供暖辐射，进而导致白血病、癌症、心血管疾病，也会引发白内障等视力问题”。但实际上地暖是在地板中均匀铺设热媒。热辐射只是热传递的一种方式，其中没有化学物质，不会对人有害。

2.雾霾不散是因“核污染”？
据传，鄂尔多斯地下发现大型铀矿和煤炭资源，因为两者共存于同一地区，从而形成了所谓铀煤。通过燃烧，放射性元素铀进入空气，这是产生雾霾的原因。但真相是铀元素本身是很重的元素，不容易被氧化，不会变成粉尘。

3.吃一碗方便面花32天解毒？
吃一碗方便面要花32天解毒等“方便面有毒”传闻曾流传广泛。但实际上，方便面包装纸桶桶身由食品级口杯纸及PE膜组成，正确使用无毒无害。方便面的食品添加剂并不是“毒”，使用不当才会造成危害。

4.高铁辐射严重致女性不孕？
有说法称“国产高铁存在严重辐射问题，且未采用车厢屏蔽技术以解决辐射问题。但实际上

高铁的磁场属非开放磁场，它的感应磁场是封闭的，辐射量很小，不会对人体造成伤害。

5.瓶装水暴晒后有毒不能喝？
有说法称“车里晒过的矿泉水有害不能喝。真相是，市面90%的塑料瓶装饮料采用PET材料作为瓶体材料。PET熔化温度超250℃，要发生化学变化至少要在100℃以上。汽车内达不到这样的高温，温度升高后就析出有毒物质的说法没有依据。

6.WiFi辐射会损害健康？
“无线路由器附近的植物不发芽”的信息在网络上传播甚广，网民称“被WiFi害死了还不知道”。但真相是，影响种子发芽的原因很多，不能认定是WiFi的影响，更不能由此类推WiFi对人体的影响。符合标准的设备在正常使用下，WiFi辐射对人体健康的影响可忽略不计。

7.感染埃博拉病毒会变“僵尸”？
传言称“感染埃博拉病毒后被确诊死亡的妇女，在被送去埋葬的途中突然苏醒，并开始人群中到处行走”。医疗队医疗组的王治主任澄清：“所有感染者身体虚弱乏力，许多坐着或卧

倒的患者无法依靠自身力量坐起来，埃博拉患者死后诈尸、变僵尸的说法毫无依据。”

8.NASA称地球将进入连续数天黑夜？
传言称“美国国家航空和宇宙航行局（NASA）向世界发出警告，宣称他们已确认地球将在2014年12月16日到12月22日几天内，经历一个完全黑暗的时期。”文章还附带视频，称是NASA负责人发布的紧急演说。但实际上，仔细看这段视频就发现，根本没有任何太阳风暴的内容。

9.法国科学家证明转基因玉米可致癌？
传言称法国科学家实验证明转基因玉米诱发肿瘤，并配发了实验小鼠图片。但真相是目前包括世界卫生组织在内的权威机构均认为，经严格审批上市的转基因食品是安全的。

10.儿童吃一次抗生素7天不发育？
有传言称小孩吃一次抗生素7天不发育。但真相是，被筛选出作为药物的抗生素都是专门针对致病病菌的，并不伤害人体正常细胞。

综合《人民日报》报道